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Resumen de férmulas a usarse
Suma por diferencia de un binomio
(a+b)(a—b)= a* — b*
Cuadrado de un binomio
(a+b) = a® + 2ab + b*

a } - ?
(a —b)* = a* — 2ab + b*

Producto de dos binomios con un término comun
(x+a)(x+b)=x°+(a+b)x + ab

I. Resolver cada suma por diferencia

(x — 2)(x + 2) = x? -
(a+3N@a-3) = a’ —

(2x - 5)2x +5 = x? —

(Bx +2)(3x — 2) = x? —
Gr+yBx-y = x*- Yy
(5x — 2)(5x + 2) = x? -

(7a- b)(7a + b) = a’? - b?
(5x2-3)5x2 + 3) = xt -

(7a® + 2b*) (7a* - 2b*) = a* =  b®
(5x + 10y) (5x — 10y) = 22— 2
Il. Resolver cada cuadrado de binomio

(x + 4)? = x? + x+

(3x + 2)? = x? + x+

(a +1)2 = a® + a+

(x — 5)? = x? — x +

(x> —8)F = xt — x+

(6 —x)* = - x+ 34
3ad + %)= a® + asx+ 12
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(p + 5¢)* = p? + pg+ q°
(a + 2b)? = a? + ab + b?
(5x + 3y)2 = 2+  xy+ ¥
(a — 3b)? = a?~ ab+  b*
(6x — 5y)2 = = xpfe P

[ll. Resolver cada producto

(a + 2)(a + 3) = a?+ a+
(x+5(x+4)= 2+ x+

(@ - 7)(a-9) = - a+

(x-HDx - 6)= x2- x+

(x-3)(x — 8) = x2— x4

(x-13)(x + 2) = x2—  x—

(a- )(a + 12) = a*+ a-

(2 +5@*+3) = x*+ x4+

(2b + 5)(2b + 9) = b*+ b+

(6x - 3)(6x + 5) = X+ x-

(2a + 3b) (2a + 5b) = a’+ ab+  b?
(3a®- 2b)(3a® — 5b) = a*- a*bh+ b?

Produckos
noltables

(xry)*

w242 Xy e ﬁ%‘

uoLIVEWORKSHEETS



